

## Самый активный читатель

10 апреля 2021 года Информационно-ресурсный центр в рамках «Недели чтения» организовал мероприятие для студентов под рубрикой «Самый активный читатель». Самые активные студенты, пользующиеся Информационно-ресурсным центром, были награждены памятными подарками и книгами. Среди них: студент 2 курса факультета механизации сельского хозяйства Тожибоев Ихтиёр, студент 1 курса факультета организации и управления водного хозяйства Мирзаабдуллаев Иброхим и студентка 2 курса факультета организации и управления водного хозяйства Ботирова Мархабохон.



**Пресс-служба ТИИМСХ**